

# СТАЛО ИЗВЕСТНО

Медиафорум

## «Рэспубліка», которая удивляет

Презентация нашей газеты не оставила равнодушными гостей выставки «СМІ ў Беларусі»

Традиционная Международная специализированная выставка «СМІ ў Беларусі», которая в этом году проходит уже в пятнадцатый раз, неизменно удивляет и привлекает внимание посетителей. Не забывая о том, что именно качество журналистики, написанного и прозвучавшего слова, определяет лицо любого СМІ, информационное сообщество предстало перед своими читателями, слушателями и зрителями в эти дни в несколько непривычном ракурсе.

Многолюдно у стенда «Рэспублікі», а ее девиз на форуме — «20 гадоў са сваёй

краінай». Гости задерживаются, чтобы пообщаться с журналистами издания, взять свежий номер газеты. На презентации «Рэспублікі» в день открытия выставки посетителей удивлял рекордсмен Книги рекордов Гиннеса Вячеслав Хоронек (на снимке). То, с какой легкостью силач управлялся с гириями, вызывало у зрителей истинный восторг. Песнями, танцами, шутками на главной площадке медиафорума во время презентации «Рэспублікі» радовал гостей вокально-хореографический ансамбль «Валачобнікі», студенты Белорусского государственного университета культуры и искусств. Мастерство восточного единоборства муай-тай демонстрировали воспитанники чемпионки мира в 1996, 1997, 2001 годах, трехкратной чемпионки Европы по кик-



боксунгу Дарыи Машаро.

Кроме этого, гости выставки могли оценить хлебосольство «Рэспублікі», о чем позаботились наши друзья кооператоры — предприятия Белкоопсоюза из Постав, Клецько, Шарковщины и Борисова.

Сегодня на стенде «Рэспублікі» также очень насыщенный день. С 10.00 начнут работу врачи-эндокринологи и представители фирмы «Модум-косметика». С помощью экспресс-методик можно будет определить уровень сахара в крови, узнать индекс массы тела, а также получить рекомендации косметологов.

**Инна ЮРЧИК, «Р»**